
CAMA CASAL QUEEN FRAME

P.1



I.    Certifique-se de que todas as peças e ferragens estejam disponíveis antes 
       de iniciar a montagem.

II.   Siga cada passo cuidadosamente para garantir a montagem correta deste 
      produto.

III.  Recomenda-se duas pessoas para facilitar a montagem deste produto.

IV.  Os três tipos de ferragens usados   para montar este produto são cavilhas de
      madeira, parafusos e porcas.  

V.   Uma chave de fenda Phillips é necessária para a montagem deste produto.

VI.   Ferramentas elétricas não devem ser usadas para montar este produto.  

Diretrizes de Montagem Geral
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P.3

Lista de Peças

12 09 pcs Estrado com 2 furos

CABECEIRA

ESQUERDA

DIREITA

PESEIRA



Lista de Ferragem 

Parafuso

Chave Allen

Cavilha

Suporte
Central

Porca

Parafuso

Parafuso

Parafuso

Parafuso

A quantidade de ferragem listada é necessária para montagem adequada.

Chave Philips necessária para
 monatagem (não inclusa)

P.4

C 04 pcs

D 01 pc

E 04 pcs

ø1/4"*90mm

B 14 pcs

ø7,0"*80mm

A 12 pcs

ø7,0"*40mm

F 30 pcs

J 02 pcs

ø4.0*16mm

ø4.0*30mm

I 08 pcs

G 02 pcs

K 10 pcsø10*40mm

81mm



Favor montar em uma 
superfície limpa e macia 
afim de evitar danos.

Passo 01

Passo 02
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Passo 03

Passo 04
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afim de evitar danos.
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afim de evitar danos.
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Passo 11

Passo 12
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Passo 15

Passo 16

Montagem Completa!
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